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гр. София,  29.09.2014 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 23 състав, 

в публично заседание на 29.09.2014 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Антоанета Аргирова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Ина Андонова, като разгледа дело номер 7247 

по описа за 2014 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На поименно повикване в 12.29ч., се явиха: 

 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА - редовно уведомена, се представлява от адв.П. с 

пълномощно, което представя. 

ОТВЕТНИКЪТ–редовно уведомен. Явява се директорът Е. И., както и адв. З. с 

пълномощно, което представя. 

Страните /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ, като съобрази становището на страните и липсата на процесуални пречки за 

разглеждане на делото в днешното с.з.  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата. 

ДОКЛАДВА преписката, изпратена от ответника с негово съпроводително писмо от 

18.07.2014г. 

Адв.П. – Поддържам жалбата и направените доказателствени искания. Моля да 

приемете приложените към жалбата писмени доказателства. Не сме запознати с 

административната преписка. Поддържам искането ответникът да бъде задължен да 

представи протокола от заседанието на педагогическия съвет, както и да бъде 

допуснат разпит на двама свидетели - класният ръководител на жалбоподателката М. 

Д. и С. Т., която е преподавател по български език и литература. С исканите 

свидетели ще доказваме цялостното поведение на жалбоподателката, липсата на 

предходни провинения и изобщо тежестта на извършеното нарушение. 

Адв.З. - Оспорваме жалбата. Да се приемат докладваните по делото писмени 

доказателства. Във връзка с искането за представяне на протокола, представям 



писмени доказателства, включително и доказателства за съдържанието на клипа, за 

който е наложено процесното наказание, както и всички доказателства свързани с 

производството. Нямам други доказателствени искания. Възразявам срещу искането 

за свидетели. Видно от протокола от 13.06.2014 г., там точно и ясно е изразено 

мнението на класния ръководител Д. относно поведението на жалбоподателката, така 

че разпита на свидетели е безпредметен и се прави само за да може да бъде отложено 

делото.Госпожа Т. е учител по български език и няма наблюдения върху поведението 

на ученичката. 

Адв.П. - Моля да ми се даде възможност, в случай, че се намират в доверителката ми, 

да представя ученическите характеристики за 8 и 9 клас, а ответника да представи 

ученическата характеристика за 10 клас. Възразявам срещу приемането на 

разпечатката от клип, тъй като това са снимки и текст, от които не става ясно кой е 

изготвил снимките и кой е написал текста. 

Адв.З. - Моля да ни се даде възможност да представим диск с процесния клип, който 

да бъде приобщен към доказателствата по делото, за което да бъде осигурена 

техническата възможност да бъде наблюдаван в следващо с.з. 

По направените доказателствени искания, съдът намира, че следва да приеме 

административната преписка, както и допълнително представените от ответника 

писмени доказателства. За пълното изясняване на спора от фактическа страна и с 

оглед предмета на делото, съдът намира, че е необходимо да допусне събирането на 

гласни доказателства, чрез разпит на посочените в жалбата лица, а именно класният 

ръководител на жалбоподателката и преподавателя по български език и литература- 

М. Д. и С. Т., които следва да бъдат призовани по месторабота. Следва да се даде 

възможност да се представят ученическите характеристики за 2008г.,2009г. и 2010г. 

/за 8, 9 и 10 клас/ на ученичката Н. И. Г.. Предвид изложеното 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА писмените доказателства съставляващи преписката, както и днес 

представените от ответника. 

ДОПУСКА събирането на  гласни доказателства, чрез разпит на класният 

ръководител на жалбоподателката и преподавателя по български език и литература- 

М. Д. и С. Т., които да се призоват по месторабота. 

На връчителя на призовки да се обърне внимание за спешност. 

ДАВА възможност на ответника да представи ученическите характеристика на 

ученичката за 2008г.,2009г. и 2010г. /за 8, 9 и 10 клас/, както и процесния клип на 

оптичен носител, който да бъде отворен в о.с.з. и предявен на страните  в следващото 

открито с.з.  

ДАВА възможност на пълномощника на жалбоподателката в 3 дневен срок от днес да 

изрази становище по днес представените и приети в с.з. писмени доказателства, с 

нарочна писмена молба, с препис за ответника. 

За събиране на доказателства, 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 13.10.2014г.-12.00ч., за която дата, страните 

уведомени на основание чл.137, ал7 АПК. 

 

 

        Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в   12.46 часа. 

           

                                           СЪДИЯ:                         



                                                       

                                                                             СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


